

R409 pentru Merii Petchii

Linia Autobuz R409

Harta traseu: Program circulație Terminal 1 (tur) BUCUR OBOR (document pdf)
Program circulație Terminal 2 (retur) MERII PETCHII (document pdf)
Traseu valabil din data 01.05.2020Click pe numele stației pentru afișarea programului sosirii vehiculului în stația selectată.
Ie din documentul (pdf) afișat au caracter orientativ: respectarea orilor afișate depinde de condițiile de trafic de pe traseu.

ST	Nume Stație	Coordonate	Adresa
0	BUCUR OBOR	56 101 143 409	SOS. COLENTINA
1	ȘOSUR MOȘI	56 143 409 882	SOS. COLENTINA
2	SILVEICA	56 143 182 409 882	SOS. COLENTINA
3	DOMANIA BHIKA	56 182 382 343 409 882	SOS. COLENTINA
4	CRĂMĂȘTI (PIATA COLENTINA)	56 182 382 343 409 882	SOS. COLENTINA
5	RAUL COLENTINA	56 182 343 409 882	SOS. COLENTINA
6	CĂRTIER COLENTINA	409 882	SOS. ANDRONACHE
7	ȘOTILE	409 882	SOS. ANDRONACHE
8	ȘARERA CFR	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
9	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
10	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
11	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
12	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
13	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
14	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
15	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
16	ȘOȘULUI	409	BO. EROILOR - VOLUNTARI
17	ȘOȘULUI	409	STR. ȘTEFĂNEȘTI
18	ȘOȘULUI	409	STR. ȘTEFĂNEȘTI

De la 1 mai 2020, STB SA operează o nouă linie regional - R409, care funcționează între terminalele "Bucur Obor" și "Merii Petchii". Traseul de dus - "Bucur Obor" - "Merii Petchii" are 48 de stații amplasate pe Șos. Colentina, Șos. Andronache, B-dul.

Eroilor - oraș Voluntari, Str. Ștefănești, DJ 200, DJ 184, comuna Moara Vlășiei, DJ 101, DJ 101C, sat Lipia, DJ 101B, comuna Nuci, DJ 101, DJ 101C, DJ 101B. Pe traseul de întoarcere spre Capitală au fost amplasate 46 de stații (nemaexistând cele 2 de pe Șos. Andronache).

Reîncepe dezinsecția terestră



Consiliul Județean Ilfov anunță că s-a încheiat prima rundă de dezinsecție avio din anul acesta, acțiune în cadrul căreia s-a folosit un insecticid biologic (care nu afectează oamenii, animalele sau albinele) - Vectobac WG,

în doză de 0,6 kg/ha. Substanța acționează asupra larvelor, pe care le omorâ în 24 de ore. În a doua parte a lunii mai, potrivit CJJ, va debuta a doua rundă de dezinsecție terestră, pentru combaterea țânțarilor adulți.

Pandemia COVID-19 exacerbează riscurile la care sunt supuși copiii vulnerabili

În contextul actual al pandemiei de COVID-19, vulnerabilitățile deja existente ale copiilor, familiilor și comunităților pot duce la exacerbarea riscurilor preexistente: acces limitat la servicii sociale, inegalități în ceea ce privește accesul la educație, sărăcie, se arată într-un raport coordonat de Reprezentanța UNICEF în România.

Categoriile cele mai afectate de măsurile de prevenire a COVID-19 sunt: copiii provenind din familii care trăiesc în sărăcie; copiii de etnie romă (limitarea circulației a redus veniturile familiilor rome); copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate; copiii care trăiesc în locuințe supraaglomerate; copiii cu dizabilități și persoanele vârstnice, afectate de reducerea activității medicilor de familie în comunități, dar și de diminuarea contactelor sociale.

Astfel, o treime dintre subiecții care au participat la studiu sunt de părere că declanșarea crizei COVID a afectat furnizarea serviciilor medicale în comunitățile lor, în special pe componența serviciilor oferite în cadrul cabinetelor de medicină de familie. Raportul recomandă o mai bună implicare în comunitate a personalului din cadrul cabinetelor de medicină de familie, coroborat cu dezvoltarea serviciilor complementare de telemedicină; creșterea con-

lucrării dintre cadrele medicale, asistenții sociali și alte categorii de personal din administrație.

Inegalități și mai accentuate

Autorii raportului notează că educația online adâncește inegalitățile de acces la educație al copiilor din familii defavorizate, care nu reușesc întotdeauna să asigure nici necesarul de echipamente tehnologice, nici nu au acces la internet. Soluția ar putea fi implementarea unor programe destinate distribuției de echipamente electronice gratuite sau facilitarea achiziției acestora la prețuri subvenționate pentru copiii din familii cu venituri reduse, cât și asigurarea acestor echipamente pentru cadrele didactice. De asemenea, printre recomandări se numără și dezvoltarea unui plan național privind educația la distanță, care să includă predarea online, și crearea de rețele de suport între părinți, copii și cadre didactice pentru a susține compensa-

Evaluarea situației copiilor și familiilor, cu accent pe categoriile vulnerabile în contextul epidemiei de COVID-19 din România



Înainte de debutul epidemiei de COVID-19

- Jumătate dintre copiii români se aflau la risc de sărăcie și excludere socială (Eurostat 2017);
- 400.000 de copii se aflau în afara sistemului de educație (2017, studiu UNICEF);
- ~ 53.000 de copii erau separați de familiile lor, în general ca urmare a sărăciei, violenței sau a abandonului;
- Anual, ~ 9.000 de copii sunt separați de părinții lor;
- Un milion de copii sunt spitalizați anual.

Categoriile cele mai afectate de către pandemia COVID-19 sunt:

- copiii provenind din familii care trăiesc în sărăcie;
- copiii de etnie romă;
- copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate;
- copii care locuiesc în locuințe supraaglomerate;
- copiii cu dizabilități;
- persoanele vârstnice.



Vulnerabilitățile multiple cu care se confruntă: trăiesc în gospodării multigeneraționale numeroase, în familii monoparentale, la risc de sărăcie, în locuințe supraaglomerate.

Măsurile adoptate pentru limitarea efectelor pandemiei COVID-19 contribuie la exacerbarea riscurilor preexistente: reducerea accesului la servicii educaționale, sociale, medicale, limitarea opțiunilor lucrative ale adulților, creșterea incidenței cazurilor de violență domestică.

rea inegalităților existente în utilizarea mijloacelor electronice în educație.

Printre problemele cu care se confruntă serviciile sociale se numără reducerea sau chiar suspendarea activității centrelor de zi și limitarea mobilității în teritoriul a lucrătorilor din domeniu, mai ales având în vedere lipsa materialelor corespunzătoare de protecție. Recomandările sunt: furnizarea de echipament corespunzător personalului existent, în special a materialelor de protecție; conceperea unor proceduri detaliate despre furnizarea de servicii sociale și de servicii de protecție specială pe timpul stării de urgență, în vederea

adaptării la aceasta.

Evaluarea rapidă a situației copiilor și familiilor, cu accent pe cei vulnerabili, în contextul epidemiei de COVID-19 din România, a fost realizată împreună cu Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adoptii, Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Centrul pentru Educație și Dezvoltare Profesională Step-by-Step, Fundația Terre des Hommes România, Consiliul Tinerilor Instituționalizați, Centrul pentru Politici și Servicii de Sănătate, Human-Danta Science Consulting, cu sprijinul tehnic al Băncii Mondiale și al Organizației Mondiale a Sănătății.

Procedură mai simplă, pentru cadastru

Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCP) a simplificat modalitatea de înscriere a imobilelor în evidențele de cadastru și carte funciară. Principalele modificări vizează eliminarea unor acte din documentațiile cadastrale și vin ca urmare a dialogului permanent dintre ANCP și partenerii săi (notari, persoane fizice și juridice autorizate să execute lucrări de specialitate în domeniul cadastrului).

Potrivit ANCP, noul act normativ - Regulamentul de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobilia-

ră 700/2014, modificat - prevede, în cazul cererilor înregistrate în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, reintroducerea referatului de completare care va cuprinde solicitările inspectorului de specialitate și/sau pe cele ale registratorului de

carte funciară. Termenul de rezolvare a solicitărilor din referatul de completare este de cinci zile de la comunicarea documentului. O altă modificare se referă la eliminarea obligației de a depune la documentația cadastrală extrasul de carte funciară. Totodată, din documentația cadastrală poate lipsi, în anumite condiții, și procesul-verbal de vecinătate. Documentul nu va mai fi necesar dacă suprafața măsurată este mai mare cu până la 2% față de suprafața din acte sau cea înscrisă în cartea funciară.

De asemenea, semnarea procesului-verbal de vecinătate nu mai este necesară: pe latura împrejmuită; în cazul în care pentru imobilul învecinat a fost semnat un proces verbal de vecinătate cu imobilul în cauză; pe latura învecinată cu elemente stabile în timp (drumuri, canale, căi ferate etc.); pe latura neîmprejmuită dacă limita corespunde cu limita imobilului vecin care este deja înscrisă în sistemul integrat de cadastru și carte funciară; pentru imobilele cuprinse în planurile parcelare întocmite în sistem



de coordonate Stereografic 1970, aflate în baza de date a oficiului teritorial.

Potrivit noilor prevederi, nesemnarea procesului-verbal de vecinătate nu împiedică înscrierea imobilului în sistemul integrat de cadastru și carte funciară sau actualizarea datelor acestuia. Astfel, în cazul în care veci-

nul nu se prezintă pentru a semna procesul verbal de vecinătate, proprietarul poate da o declarație notarială care va înlocui procesul verbal. Pe de altă parte, refuzul semnării procesului-verbal de vecinătate de către proprietarul imobilului vecin constituie motiv de respingere a cererii.